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XI LEGISLATURA

XLIV SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N.  44

Seduta di martedì 29 giugno 2021

L'anno duemilaventuno, il giorno 29 del mese di giugno in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 4106 del 23 giugno 2021, si è riunita, in seduta
pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza Presidente Squarta -

La seduta inizia alle ore 10.22.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art.88 del Regolamento interno.

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

OGGETTO N. 1 - MELASECCHE GERMINI
BANDI PER L’ACQUISTO DELLA PRIMA CASA 2021 - INTENDIMENTI DELLA GIUNTA
REGIONALE A RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MELONI

Atto numero: 928  

La Consigliera Meloni illustra l'interrogazione.
Risponde  il Consigliere Assessore Melasecche Germini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 2 - MELASECCHE GERMINI
INTENDIMENTI SU MODULISTICA E DOCUMENTAZIONE OBBLIGATORIA RICHIESTA
IN CASO DI COMUNICAZIONE INIZIO LAVORI ASSEVERATA(CILA)PER INTERVENTI
AMMISSIBILI AL "SUPERBONUS"
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PASTORELLI (PRIMO FIRMATARIO) E FIORONI

Atto numero: 942  

Il Consigliere Pastorelli illustra l'interrogazione.
Risponde  il Consigliere Assessore Melasecche Germini.

- Presidenza V. Presidente Meloni -

L'interrogante svolge intervento di replica.
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OGGETTO N. 3 - COLETTO
CARENZA DI MEDICI DI MEDICINA GENERALE NEI PICCOLI COMUNI E NELLE ZONE
MARGINALI DEL TERRITORIO REGIONALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR MANCINI (PRIMO FIRMATARIO),  PASTORELLI,  RONDINI,  NICCHI,  PEPPUCCI,
CARISSIMI E FIORONI

Atto numero: 949  

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 4  - MELASECCHE GERMINI
LAVORI DI RIPRISTINO DELLA STABILITA' DEL VERSANTE SOVRASTANTE LA SEDE
STRADALE DELLA SP 471
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR MANCINI (PRIMO FIRMATARIO),  PASTORELLI,  RONDINI,  NICCHI,  PEPPUCCI,
CARISSIMI E FIORONI

Atto numero: 950  

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

Risponde  il Consigliere Assessore Melasecche Germini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 6 - COLETTO
TUTELA DEI LAVORATORI E GARANZIA DI QUALITÀ DEI SERVIZI PER GLI UTENTI
RISPETTO AL MASSIMO RIBASSO NELLA GARA PER LA GESTIONE DI TUTTI I SERVIZI
SOCIO SANITARI USL UMBRIA 2 E IN TUTTE LE ALTRE PROCEDURE FUTURE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BIANCONI

Atto numero:   955

Il Consigliere Bianconi illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 5 - MORRONI
RINNOVO  CONVENZIONE  AFOR  -  A.DI.S.U.  -  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA
REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BORI (PRIMO FIRMATARIO) E MELONI

Atto numero: 954  

La Consigliera Meloni illustra l'interrogazione.
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Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
Il Consigliere Bori svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 7 - COLETTO
DENUNCE  DI  GRAVI  CRITICITÀ  CIRCA  L’OPERATIVITÀ  E  LO  STATO  DI
MANUTENZIONE  DELL’OSPEDALE  DI  ASSISI.  ABBANDONO  E  MANCANZA  DI  UN
REALE  PIANO  DI  RILANCIO.  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  AL
RIGUARDO.
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA

Atto numero: 956  

Il Consigliere De Luca  illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore  Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 8  - MELASECCHE GERMINI
BONUS EDILIZIA 110% - AZIONI MESSE IN CAMPO PER FAVORIRNE L’ACCESSO E ITER
DI MODIFICA DEL TESTO UNICO GOVERNO DEL TERRITORIO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BORI (PRIMO FIRMATARIO), BETTARELLI, MELONI, PAPARELLI E PORZI

Atto numero: 957  

Il Consigliere Bori illustra l'interrogazione.
Risponde  il Consigliere Assessore Melasecche Germini.

- Presidenza Presidente Squarta -

L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x
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9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Sono presenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa: Michele Fioroni e
Luca Coletto.

OGGETTO N.1
APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA PRECEDENTE SEDUTA.

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 15 giugno 2021.
Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO N.2
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

Il Presidente comunica, a norma dell’art. 86 del Regolamento interno, che la Giunta regionale
ha depositato presso la Segreteria dell’Assemblea legislativa,  risposta scritta relativamente ai
seguenti atti:  

• ATTO N.   8  74   – Interrogazione del Consigliere BETTARELLI concernente: CRITERI E
LOGICHE  ALLA  BASE  DELL'APERTURA  DEL  CENTRO  VACCINALE  DI
UMBERTIDE

• ATTO  N.    9  24   –  Interrogazione  del  Consigliere  PAPARELLI, concernente:  CRISI
MERCATO  SETTIMANALE  DI  TERNI.  INADEMPIENZE  STRUTTURALI  E
LEGISLATIVE SEGNALATE DALL’ASSOCIAZIONE DI CATEGORIA GOIA FENAPI

• ATTO  N.    943   –  Interrogazione  del  Consigliere  DE  LUCA  concernente:
INOTTEMPERANZA  DA  PARTE  DEL  COMUNE  DI  BETTONA  (PG)  ALLE
DISPOSIZIONI  DELLA  L.R.  31/2013  -  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA
REGIONALE AL RIGUARDO

OGGETTO N.3 -(29/06/2021)-
RENDICONTO DELLA ASSEMBLEA LEGISLATIVA PER L'ESERCIZIO FINANZIARIO 2020
Relazione della Commissione Consiliare: I
Relatore: CONSR. NICCHI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO INTERNO

Iniziativa: U.P. DELIB. N. 47 DEL 03/05/2021
Atti numero:   894 E 894/BIS  

Il  Presidente  della  I  Commissione,  Consigliere  Nicchi,  deposita  la  relazione  sull'atto  in
oggetto.
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Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
894 bis accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto  in  votazione  l’atto n.  894  bis  è  approvato  dai  17  Consiglieri  votanti  dei  18
presenti, secondo la deliberazione n.  158, acquisita al protocollo n. 4401/2021.

OGGETTO N.4 -(29/06/2021)-
ULTERIORI  MODIFICAZIONI  ED  INTEGRAZIONI  DELLA  LEGGE  REGIONALE  14
FEBBRAIO  2018,  N.  1  (SISTEMA  INTEGRATO  PER  IL  MERCATO  DEL  LAVORO,
L’APPRENDIMENTO  PERMANENTE  E  LA  PROMOZIONE  DELL’OCCUPAZIONE.
ISTITUZIONE DELL’AGENZIA REGIONALE PER LE POLITICHE ATTIVE DEL LAVORO)
Relazione della Commissione Consiliare: I REFERENTE

Relatore di maggioranza: CONSR. NICCHI (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. PORZI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 249 DEL 26/03/2021
Atti numero: 828 E 828/BIS  

Il  Presidente della I  Commissione,  Consigliere Nicchi,  illustra la  relazione di  maggioranza
sull'atto in oggetto.

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

La Consigliera Porzi illustra la relazione di minoranza sul medesimo atto.
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- Presidenza Presidente Squarta -

Intervengono i Consiglieri Fioroni, Paparelli, 

- Presidenza V. Presidente Fioroni-
Pace, 

- Presidenza Presidente Squarta-

 Fora, De Luca e l’Assessore Fioroni.

- Presidenza Presidente Squarta-

Prosegue l’esame dell’atto 894 bis.

L’atto è composto da 25 articoli e sono stati presentati 14 emendamenti e 3 proposte di ordine
del giorno : atti nn. 971, 972 e 973.

Il Presidente procede con la votazione degli articoli, degli emendamenti e delle proposte di
ordine del giorno

Sono presenti n. 20  componenti del Collegio e assente n. 1.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Art. 1

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in votazione,  l'articolo  1  è approvato con 13 voti favorevoli e 7 voti contrari
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.
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Art. 2

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in votazione,  l'articolo  2 è approvato con 13 voti favorevoli e 7 voti contrari
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 3

• Posto in votazione,  l'articolo  3  è approvato con 13 voti favorevoli e 7 voti contrari
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere De Luca illustra l'emendamento n. 8

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

• Posto  in  votazione  l'emendamento  n.  8  è  respinto  con  12  voti  contrari  e  8  voti
favorevoli espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 4

• Posto in votazione, l'articolo 4 è approvato all’unanimità dai 20 Consiglieri presenti e
votanti.

Art. 5

• Posto in votazione,  l'articolo  5  è approvato  con 18 voti favorevoli e 2 voti contrari
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 6

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in votazione,  l'articolo  6  è approvato con 13 voti favorevoli e 7 voti contrari
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 7

• Posto in votazione,  l'articolo  7  è approvato con 13 voti favorevoli e 7 voti contrari
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 8

• Posto in votazione,  l'articolo  8  è approvato  con 18 voti favorevoli e 2 voti contrari
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.
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Art. 9

La Consigliera Porzi illustra l'emendamento n. 1.

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

• Posto  in  votazione  l'emendamento  n.  1   è  respinto   con  12  voti  contrari,  7  voti
favorevoli e 1 voto di astensione espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione,  l'articolo  9  è approvato con 13 voti favorevoli e 7 voti contrari
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere De Luca illustra l'emendamento n. 4.

Interviene il Consigliere Bori.

L'Assessore Fioroni esprime parere favorevole.

• Posto in votazione l'emendamento n. 4 è approvato all'unanimità  dai 20 Consiglieri
presenti e votanti.

La Consigliera Meloni illustra l'emendamento n. 5.

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in  votazione  l'emendamento n.  5   è respinto   con 13 voti  contrari  e  7  voti
favorevoli spressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere Paparelli illustra l'emendamento n. 11.

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

Interviene il Consigliere Fora.

• Posto  in  votazione  l'emendamento n.  11   è respinto   con 12  voti  contrari,  7  voti
favorevoli e 1 voto di astensione espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 10

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in votazione, l'articolo 10 è approvato con 12 voti favorevoli, 7 voti contrari e 1
voto di astensione espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.
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Art. 11

Il Consigliere Paparelli illustra gli emendamenti n. 14 e n. 12.

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

• Posto in votazione  l'emendamento n. 14   è respinto  con 12 voti contrari e 7 voti
favorevoli espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.
(E’ uscito il Consigliere Bori.)

• Posto in votazione  l'emendamento n. 12   è respinto  con 12 voti contrari e 7 voti
favorevoli espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione, l'articolo 11 è approvato con 12 voti favorevoli, 6 voti contrari e 1
voto di astensione espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 12

La Consigliera Meloni illustra l'emendamento n. 6.

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in  votazione  l'emendamento n.  6   è respinto   con 12 voti  contrari  e  7  voti
favorevoli espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere Paprelli illustra l'emendamento n. 13.

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

• Posto in votazione  l'emendamento n. 13   è respinto  con 12 voti contrari e 7 voti
favorevoli espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione, l'articolo 12 è approvato con 12 voti favorevoli, 6 voti contrari e 1
voto di astensione espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 13

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in votazione, l'articolo 13 è approvato con 12 voti favorevoli, 6 voti contrari e 1
voto di astensione espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 14

• Posto in votazione, l'articolo 14 è approvato all’unanimità dai 19 Consiglieri presenti
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 e votanti.

Art. 15

• Posto in votazione,  l'articolo  15  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 16

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in votazione,  l'articolo  16  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 17

• Posto in votazione,  l'articolo  17  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 18

• Posto in votazione,  l'articolo  18  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 19

La Consigliera Meloni illustra l'emendamento n. 7.

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

• Posto  in  votazione  l'emendamento  n.  7   è  respinto   con  12  voti  contrari,  6  voti
favorevoli e 1 voto di astensione espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione,  l'articolo  19  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 20

Il Consigliere De Luca illustra l'emendamento n. 9.

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

• Posto  in  votazione  l'emendamento  n.  9   è  respinto   con  12  voti  contrari,  6  voti
favorevoli e 1 voto di astensione espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere De Luca illustra l'emendamento n. 10.
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L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

• Posto  in  votazione  l'emendamento n.  10   è respinto   con 12  voti  contrari,  6  voti
favorevoli e 1 voto di astensione espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione,  l'articolo  20  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 21

• Posto in votazione, l'articolo 21 è approvato all’unanimità dai 19 Consiglieri presenti
e votanti.

Art. 22

L'emendamento n. 2 è assorbito, essendo stato respinto l’emendamento n. 1.

• Posto in votazione,  l'articolo  22  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 23

• Posto in votazione,  l'articolo  23  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 24

La Consigliera Porzi illustra l'emendamento n. 3.

L'Assessore Fioroni esprime parere contrario.

Interviene il Consigliere Paparelli.

• Posto in votazione,  l'articolo  24  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto  in  votazione  l'emendamento  n.  3  è  respinto   con 12  voti  contrari  e  7  voti
favorevoli  espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

Art. 25

• Posto in votazione,  l'articolo  25  è approvato  con 13 voti favorevoli e 6 voti contrari
espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.

La seduta è sospesa alle ore 16.12 e riprende alle ore 16.20.
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- Presidenza Presidente Squarta-

Si procede con l’esame e la votazione delle proposte di ordine del giorno atti nn. 971, 972 e 973.

OGGETTO N.4/A -(29/06/2021)-
ATTUARE IN TEMPI RAPIDI IL POTENZIAMENTO DELLA STRUTTURA OPERATIVA DI
ARPAL  UMBRIA E  RIDEFINIRE UN SISTEMA DI  ACCREDITAMENTO  "ALTO"  DELLE
AGENZIE FORMATIVE, DELLE AGENZIE PER IL LAVORO E DEI SOGGETTI PRIVATI CHE
EROGANO SERVIZI PER IL LAVORO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. FORA

Atto numero: 971

Il Consigliere Fora illustra l’atto in oggetto.

Intervengono i Consiglieri Pastorelli, Fora, l’Assessore Fioroni, il Consigliere Fora, l’Assessore
Fioroni.

Il Consigliere Fora chiede una sospensione.

La seduta è sospesa alle ore 16.29 e riprende alle ore 16.31.

- Presidenza Presidente Squarta-

Prosegue l’esame dell’atto n. 971.

Il Consigliere Fora illustra una proposta di emendamento all’atto n. 971.

Intervengono i Consiglieri Paparelli e De Luca.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
971  accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 20  componenti del Collegio e assente n. 1.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x
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8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 971, come emendato, è approvato con 13 voti favorevoli 6
voti  di  astensione e 1 voto contrario espressi  dai 20 Consiglieri  presenti  e votanti,
secondo la deliberazione n.  159 acquisita al protocollo n. 4450/2021.

OGGETTO N.4/B -(29/06/2021)-
ATTUAZIONE  DEL  PIANO  DI  POTENZIAMENTO  DI  CUI  AL  D.M.  N.  74/2019  E
ISTRUZIONE DI TUTTE LE AZIONI NECESSARIE PER L'ASSUNZIONE DI PERSONALE
SECONDO IL PIANO TRIENNALE DEI FABBISOGNI DI PERSONALE 2021-2023
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA, BIANCONI, PORZI E PAPARELLI
Atto numero: 972

Il Consigliere De Luca illustra l’atto in oggetto.

Intervengono l’Assessore Fioroni,  i Consiglieri Paparelli, De Luca, Paparelli.

➢ Posto in votazione  l’atto n. 972  è respinto  con 12 voti contrari e 8 voti favorevoli
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

OGGETTO N.4/C -(29/06/2021)-
COSTITUZIONE DI  UN COORDINAMENTO REGIONALE PER LE  POLITICHE ATTIVE
DEL  LAVORO  DEI  SOGGETTI  POST  FORMAZIONE  -  MISURE  PER  L'INSERIMENTO
LAVORATIVO DEI LAVORATORI SVANTAGGIATI E CON DISABILITA'
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. BORI, MELONI, PAPARELLI E PORZI
Atto numero: 973

Il Consigliere Bori illustra l’atto in oggetto.

➢ Posto in votazione  l’atto n. 973  è respinto  con 12 voti contrari e 8 voti favorevoli
espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Votazioni finali atto n. 828 bis

Intervengono per dichiarazione di voto i Consiglieri De Luca, Meloni, Porzi, Fora e Paparelli.

➢ Posto  in  votazione  l’atto  n.  828  bis,  come  emendato,  è  approvato con  13  voti
favorevoli e 7 voti contrari espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti. 
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Posta in  votazione,  l'autorizzazione al  coordinamento formale del  testo,  ai  sensi
dell'art. 73, comma 2, del regolamento interno, è approvata con 13 voti favorevoli e 7
voti contrari espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

L’atto  risulta,  pertanto,  approvato  secondo  la deliberazione  n.   160,  acquisita  al
protocollo n. 4418/2021.

Il Consigliere Bori chiede, ai sensi dell’art. 47, comma 2, del Regolamento Interno, l’iscrizione
all’ordine  del  giorno  della  mozione  n.  952,  concernente  “C.D.  SINDROME  DA
ALIENAZIONE  PARENTALE  (PAS)  -  PRINCIPIO  NON  RICONOSCIUTO  DALLA
COMUNITA' MEDICO SCIENTIFICA - IMPEGNO DELLA GIUNTA A MANIFESTARE LA
CONTRARIETA'  AL  SUO  UTILIZZO  COME  ELEMENTO  DI  VALUTAZIONE  DELLA
CAPACITA' GENITORIALE E A PROMUOVERE ADEGUATI PERCORSI FORMATIVI PER
GLI OPERATORI DEI SERVIZI SOCIALI”.

Il Consigliere Pastorelli propone di rinviare la trattazione delle mozioni alla prossima seduta
dell’Assemblea legislativa.

Resta inteso di rinviare la trattazione delle mozioni iscritte all’ordine del giorno alla prossima
seduta dell’Assemblea, nella quale potranno essere discusse anche una ulteriore mozione di
maggioranza e una ulteriore mozione di minoranza.

La seduta termina alle ore 17.14.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del  13/07/2021.

Istruttore:
Federica Picciolo

Verbalizzante:
Elisabetta Braconi

    

Presidenti di turno:
Marco Squarta

Paola Fioroni
Vicepresidente

Consigliere Segretario

Simona Meloni
Vicepresidente
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